
From February 8 to 11, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,048 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey was
conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,048 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Some lawmakers are proposing a plan to invest in election
infrastructure across the country. This plan would provide
federal funding to the state and local levels to upgrade voting
equipment and security systems.

Do you support or oppose this plan to invest in election
infrastructure?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 34% 42% 30% 29%

Somewhat support 40 37 40 42

Somewhat oppose 8 6 9 11

Strongly oppose 7 3 5 11

Don't know 11 12 16 7

SUPPORT (TOTAL) 74% 79% 70% 71%

OPPOSE (TOTAL) 15 9 14 22

SUPPORT (NET) +59 +70 +56 +49

[2]  When thinking about investing in election infrastructure,
which of the following comes closest to your view, even if
neither are exactly right?
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D I R

Lawmakers should invest in
election infrastructure because
new election equipment and
security systems will protect
American democracy and will give
election o<cials the resources to
make voting more accessible and
secure. 68% 69% 68% 66%

Lawmakers should not invest in
election infrastructure because
our voting process is e=ective and
safe as it stands now. This
investment will only deepen the
national debt, and Congress
should not pour more money into
an issue where there isn't a
problem. 20 20 15 23

Don't know 12 11 17 10
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